Faber Castell 1/22 (29,9 cm)

Variante 1
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Variante 2

CRSTELL -DISPONENT 1/22
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Einkoufs. und Verkaufspreis Zinsrechnung

100 + E

redweights (cwts

e = 1607 m Janer =» § buthell — 7 o =TI e 4 quaniers = 208 19
Jleet = DFI U m 8 gallans | quarier = 28 pounds (i) = 12.7 kg T = s
12 inches == 2048 cm 1 8 pinty 3 116 =16 4534 9 £ % om Einkouhipreis tind ¥ % om Verkoufpres

gle Staoten 1 ounce ~ 28 e s

Valuto-Rechnung

254 mm

1 golion = 8 pinks 78 Vereinigle Steston s K der Kury einer fremden Wihrung, 5 it (1K) - 10000

7 B
nur for Gereide 1 1on = (thort ton] s 2000 tbs = 907 kg 4

g o ~ - der Ggenkur der sinheimischen W ahrun
| bushel = 8 gollons — 252 ! cental = 100 Ibs = 454 kg ,:7 L -
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